

ମହାନାଙ୍କ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ

ଓପନର ସ୍ମୃତି ମହାନାଙ୍କ ଅପରାଜିତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବଳରେ ଭାରତ ରୂପବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମହିଳା ଟି୨୦ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଲଂଲଣକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି।

୧୪ ୧୦

ଅତ୍ୟୁତ ଅଜୟଙ୍କ 'ଅଧ୍ୟାୟ ଗର୍ଭ'

ବଲିଉଡ୍ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ଅଧ୍ୟାୟ ଗର୍ଭ' ହିନ୍ଦୁ ଧର୍ମୀୟ ଭାବନାକୁ ଆଘାତ ଦେଉଥିବା ନେଇ ଅଭିନେତା ଅଜୟ ଦେବଗନ୍ଙ୍କ ନାମରେ କୋର୍ଟରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।



କୋରାପୁଟ-ରାୟଗଡ଼ା ରେଳ ଲାଇନ୍‌ର ନିର୍ମାଣାଧୀନ ଚଳେଇ-୨

ରେଲ୍‌ୱେ ଚଳେଇରେ ମାଟିଅତଡ଼ା ଧର୍ମି ୨ ଶ୍ରମିକ ମୃତ

ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର/କୋରାପୁଟ ୧୪୧୯ (ସ.ପ୍ର.) କୋରାପୁଟ-ରାୟଗଡ଼ା ରେଳ ଲାଇନ୍ ନିର୍ମାଣାଧୀନ ୧୯ ନମ୍ବର ଚଳେଇରେ ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ରୁକ୍ମ କୁମ୍ଭମୁଖା ଘାଟି ନିକଟରେ ଏହିତଳୁ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଉଛି। ଚଳେଇ ଭିତରେ ପ୍ରାୟ ୧୦ ଶ୍ରମିକ ପଶି

ମେଶିନ ସହାୟତାରେ ରୂପବାର କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ। ହଠାତ୍ ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ମାଟି ଅତଡ଼ା ଧର୍ମି ପଡ଼ିଥିଲା। ଫଳରେ ୨ଜଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ସେମାନେ ହେଲେ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ବ୍ଲକ୍ କୁମ୍ଭମୁଖା ଘାଟି ନିକଟରେ ଏହିତଳୁ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଉଛି। ଚଳେଇ ଭିତରେ ପ୍ରାୟ ୧୦ ଶ୍ରମିକ ପଶି

ଅବସ୍ଥାରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କର ସେମାନଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ୨ଜଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ସେମାନେ ହେଲେ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ବ୍ଲକ୍ କୁମ୍ଭମୁଖା ଘାଟି ନିକଟରେ ଏହିତଳୁ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଉଛି। ଚଳେଇ ଭିତରେ ପ୍ରାୟ ୧୦ ଶ୍ରମିକ ପଶି

ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ କାରି ରଖିଛି। କାର୍ଯ୍ୟରେ ଅନ୍ୟ ଶ୍ରମିକମାନେ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ଚଳେଇରୁ ବାହାରି ଆସିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ମୃତ ରବୀନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ପରିବାର ଓ ସମ୍ପର୍କୀୟମାନେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ଶତପୁରଣ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଫଳରେ ଏନେଇ କିଛି ସମୟ ଧରି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ଗାପା ଉତ୍ତେଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା।

୮୦୦ ରୋଗୀଙ୍କ ଲାଗି ୨୧ ଆଇସିୟୁ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୧୪୧୯ କଟକ ଶିଶୁଭବନରେ ଦିନକୁ ଦିନ ଶିଶୁ ରୋଗୀ ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି। ରାଜ୍ୟ ସମେତ ରାଜ୍ୟ ବାହାରୁ ମଧ୍ୟ ଲୋକମାନେ ସେମାନଙ୍କ ପିଲାଙ୍କୁ ଉତ୍ତମ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଏଠାକୁ ଆଣୁଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ଚିକିତ୍ସାକ୍ଷେତ୍ରରେ ୨୦୦ ରୋଗୀଙ୍କ ପାଇଁ ଶଯ୍ୟା ମଞ୍ଜୁରୀ ଥିବାବେଳେ ପ୍ରକୃତ ଚିକିତ୍ସା କିନ୍ତୁ ଭିନ୍ନ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ତଥ୍ୟ ଅନୁଯାୟୀ, ପ୍ରତିଦିନ ପ୍ରାୟ ୪୦୦ରୁ ୫୦୦ ବର୍ଦ୍ଧିତ ରୋଗୀ (ଆଇଟି ଭୋର) ଶିଶୁ ରୋଗୀ ଏଠାକୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଆସୁଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଚିକିତ୍ସାଧୀନ (ଇନ୍‌ଡେଡ) ରୋଗୀ ଭାବେ ପ୍ରାୟ ୪୦୦ରୁ ୫୦୦ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଗୋଟିଏ ଶଯ୍ୟାରେ ୨ଜଣଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଉଥିବାବେଳେ କେତେକ ସମୟରେ ଗୋଟିଏ ଶଯ୍ୟାରେ ୩ଜଣ ରୋଗୀଙ୍କୁ ରଖାଯାଇ ମଧ୍ୟ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ନିୟମିତ ଦେଖିବାକୁ ଗଲେ ଆଉଟଡୋର ଏବଂ ଚିକିତ୍ସିତ (ଇନ୍‌ଡେଡ) ରୋଗୀ ସଂଖ୍ୟା ମିଶି ୮୦୦ରୁ ୯୦୦ ହେଉଥିବାବେଳେ ଏମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଜରୁରୀବେଳେ ଲାଇଫ୍ ସପୋର୍ଟ ଆଇସିୟୁ ମାତ୍ର ୨୧ଟି ରହିଛି। ଫଳରେ ରୁଗ୍ଣତର ରୋଗୀ ବହୁ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ରେକର୍ଡ ଅନୁଯାୟୀ ଶିଶୁଭବନରେ ୨୦୦ ଶଯ୍ୟା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ତାତ୍ତ୍ୱର ଏବଂ କର୍ମଚାରୀ ରହିଛନ୍ତି। ହେଲେ ଦୈନିକ ଚିକିତ୍ସିତ ରୋଗୀ ସଂଖ୍ୟା ୪୦୦ରୁ ଅଧିକ ରହୁଥିବାରୁ ସେହି ହିସାବରେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଅଭାବ ପଡ଼ୁଛି। ଅଧିକାଂଶ ସମୟରେ ରୋଗୀ ଚଟାଣରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସ୍ୱୀକୃତ ୨୦୦ ଶଯ୍ୟା ବ୍ୟତୀତ ଅଧିକ ୨୧୬ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଶଯ୍ୟା ପାଇଁ ଡାଇରେକ୍ଟୋରେଟ୍ ଅଫ୍ ମେଡିକାଲ ଏକ୍ସ୍ଟେଣ୍ଡେଡ୍ କ୍ୟାମ୍ପ (ଡିଏମ୍‌ଇଟି) ପକ୍ଷରୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯିବା ପରେ ସେହି ଅନୁସାରେ ରୋଗୀଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଉଛି ବୋଲି



ଶିଶୁଭବନ ସୁପରିଷ୍ଟେଣ୍ଡେଣ୍ଟ ଜ୍ଞାନେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ବେହେରା କହିଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ବହୁଥିବା ରୋଗୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ହିସାବରେ ଆଇସିୟୁର ଅଭାବ ରହିଛି। ଏହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି କୋଭିଡ୍-୧୯ ପାଇଁ ହୋଇଥିବା ଡେଡିକେଟେଡ୍ ୧୪ଟି ଆଇସିୟୁକୁ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ବ୍ୟବହାର କରାଯିବାକୁ ସ୍ଥିର ହୋଇଛି। ଏହା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେଲେ ଆଇସିୟୁ ସମସ୍ୟା କିଛି ମାତ୍ରାରେ ହ୍ରାସ ପାଇବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଶିଶୁ ଭବନ ପରିସରରେ ନିର୍ମାଣ ହେଉଥିବା ନୂତନ କୋଠା ବିଭାଗକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର ବିଳମ୍ବ ହେଉଥିବାରୁ ରୋଗୀଙ୍କ ପାଇଁ ଶଯ୍ୟା ଅଭାବ ଘଟଣାକୁ ସ୍ୱୀକାର କରିବା ସହ ନୂତନ କୋଠା ନିର୍ମାଣ ପରେ ଚଟାଣରେ ଶିଶୁରୋଗୀ ଚିକିତ୍ସା ସଂଖ୍ୟା ହ୍ରାସ ପାଇବ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ-୪

ORI-HOME
www.ori-home.org.in
Toll Free No: (067) 1800 309 4302
ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଆଜି ହିଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ
(+91) 83288 23295
ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଜିଅର ଶକ୍ତି ଜାଗରଣ
ଗୋଆ ରାଜନୀତି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର: ପଠୁ ଧରିଲେ ୮ କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକ
୧୨

ଓଡ଼ିଶାରେ ପୁଞ୍ଜିନିବେଶ ପାଇଁ ଆହ୍ୱାନ



ଅବିଷ୍ୟ ବିକାୀ ସ୍ତୁପ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କୁମାର ମଙ୍ଗଳକାନ୍ତ ବିକାଳ ତାରକସି କନାକୃତି ଉପହାର ଦେଉଛନ୍ତି ପୁଞ୍ଜିନିବେଶ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ। ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪୧୯ (ବୁଧବୋ)

ପୁଞ୍ଜିନିବେଶ ପାଇଁ ଆହ୍ୱାନ

ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶା ହେଉଛି ଦେଶର ଦ୍ରୁତ ଆର୍ଥିକ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ରାଜ୍ୟ। ଗତ ଦେଢ଼ ଦଶନ୍ଧି ଧରି ଓଡ଼ିଶା ଜାତୀୟ ହାରଠାରୁ ନିରନ୍ତର ଅଭିବୃଦ୍ଧି କରି ଚାଲିଛି। ପ୍ରାକୃତିକ ସମ୍ପଦ ଏବଂ ଶିଳ୍ପ ଅନୁକୂଳ ସ୍ଥାନ ଯୋଗୁ ଓଡ଼ିଶା ପୂର୍ବ ଭାରତର ଏକ ବୃହତ୍ ଶିଳ୍ପ ସ୍ଥଳରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି। ଗତ ୨୦ ବର୍ଷ ଧରି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରଗତିଶୀଳ ନୀତି, ଦୃଢ଼ ପ୍ରଶାସନ ଏବଂ ବୈଷୟିକ ଜ୍ଞାନକୌଶଳର ବ୍ୟବହାର ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇ ଆସିଛନ୍ତି। ଏହାର ଫଳସ୍ୱରୂପ ନେବା ପାଇଁ ଇନ୍‌ଭେଷ୍ଟମେଣ୍ଟ ପିଟ୍ଚରେ ଉପସ୍ଥିତ ସମସ୍ତ ପୁଞ୍ଜିନିବେଶକାରୀଙ୍କୁ ଆସନ୍ତା ନଭେମ୍ବର ୩୦ରୁ ଡିସେମ୍ବର ୪ ଯାଏ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ହେବାକୁ ଥିବା ମେକ୍ ଇନ୍ ଫୁଣ୍ଡା-୪

ଲକ୍ଷ୍ମି ବ୍ୟାପୁଛି: ମଲେଣି ୭୫ ହଜାର ଗୋରୁ

ବୁଧାବିଳା, ୧୪୧୯ କରୋନା ମହାମାରୀ ସମଗ୍ର ମାନବ ଜାତି ପାଇଁ ଅଜ୍ଞାପିତ ପାଇଁ ଅସୁବିଧାରେ ଗୋରୁଙ୍କ ଭଳି ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀଙ୍କ ଲାଗି ଘାତକ ସାଜିଛି ଲକ୍ଷ୍ମି ଭାଇରସ୍। ଗୁଜରାଟର କଳ୍ପ ଅଞ୍ଚଳରେ ପ୍ରଥମେ ଚିହ୍ନିତ ହୋଇଥିବା ଲକ୍ଷ୍ମି ଭାଇରସ୍ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ ଭାଗକୁ ମାଡ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଗୁଜରାଟ, ରାଜସ୍ଥାନ ସମେତ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ, ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ଆଦି ରାଜ୍ୟରେ ଲକ୍ଷ୍ମି ଆତଙ୍କ ଦେଖି ଚାଷୀଙ୍କୁ ତିକ୍ତାରେ ପଡ଼ିଯାଇଛନ୍ତି। କାରଣ ଗତ କୁଳାଇରୁ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଏହି ଭୂଭାଗରେ ସଂକ୍ରମିତ ପ୍ରାୟ ୭୫,୦୦୦ ଗୋରୁଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଯାଇଛି। ଏଥିରୁ ସର୍ବାଧିକ ୫୦,୦୦୦ ଗୋରୁ ରାଜସ୍ଥାନର। ସଂକ୍ରମିତ ଗୋରୁଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁହାର ୮-୧୦%ରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଗୋମହିଷାଦିକୁ ହେଉଥିବା ଚର୍ମବିକ୍ଷି (ଲକ୍ଷ୍ମି) ଭୂତାଶୁକ୍ଳିତ ରୋଗ, ସାହାଜି ଲୋକଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବିତ କରି ନ ଥାଏ। ଏହା ମଣିଷ ଓ ମାଛିକଠାରୁ ସଂକ୍ରମିତ ହୋଇ ଗୋରୁଙ୍କୁ ଆକ୍ରାନ୍ତ କରିଥାଏ। ଫଳରେ ସଂକ୍ରମିତ ଗୋରୁ ଚର୍ମରେ ଗଣ୍ଠି ପଡ଼ିବା ସହ ଘାଁ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥାଏ। ରାଜସ୍ଥାନ ଓ ଗୁଜରାଟରେ ଲକ୍ଷ୍ମି ସଂକ୍ରମିତ ଗୋରୁଙ୍କୁ ନେଇ ସଂଗୃହୀତ ହୋଇ ଫୁଟେକରୁ



ଉଦ୍‌ବେଗଜନକ ଚିତ୍ର ସାମ୍ନାକୁ ଆସିଛି। ଗତ କୁଳାଇରୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ୮ ପ୍ରଭାବିତ ରାଜ୍ୟରେ ଏହି ରୋଗ ଦ୍ରୁତଗତିରେ ବ୍ୟାପିଚାଲିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏହି ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ ଲକ୍ଷ୍ମି ସଂକ୍ରମିତ ଗୋରୁଙ୍କୁ 'ଗୋର୍ ଲକ୍ଷ୍ମି' ଦିଆଯାଉଛି।

ଲକ୍ଷ୍ମି ଲକ୍ଷଣ
■ ସଂକ୍ରମିତ ଗାଈ ବା ମଇଁଷିର ଓଜନ ହଠାତ୍ କମିଯାଇଥାଏ
■ ଗାଈଙ୍କ ଦୁଗ୍ଧ ଉତ୍ପାଦନ କ୍ଷମତା ୫୦% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହ୍ରାସ ପାଇଥାଏ
■ ଚର୍ମରେ ୧୦ରୁ ୫୦ ମି.ମି. ଗୋଲେଇର ଗଣ୍ଠି ପଡ଼ିଥାଏ
■ ଏହି ଭାଇରସ୍‌ରେ ସଂକ୍ରମିତ ପ୍ରାଣୀଙ୍କୁ ଭୀଷଣ ଜ୍ୱର ହୋଇଥାଏ
■ ଚୋବେଇବା ଓ ହଳମ କରିବା ଶକ୍ତି କମୁଥିବାରୁ ଭୋକ ମରିଯାଏ
■ ଗାଈଙ୍କଠାରେ ବନ୍ଧ୍ୟାପଣ ଓ ଗର୍ଭପାତ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଯାଇଥାଏ
ଏହି ଚିକା ଲକ୍ଷ୍ମି ଚର୍ମରୋଗ ପାଇଁ ଶୀଘ୍ର ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କାମ କରୁଥିବା କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ରାଜସ୍ଥାନରେ ୫୦,୦୦୦ ଗୋରୁ ଲକ୍ଷ୍ମିରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇ ଆଖି ବୁଜିଯାଇଛି। ଏଠାରେ ଦୈନିକ ୬୦୦-୭୦୦ ସ୍ପଷ୍ଟ-୪

ମୋର ସେପ୍ ମୋରସପେଡ୍
ସ୍ମାର୍ଟ ଜାଇମ୍ସ
ସ୍ମାର୍ଟ କେୟାର
ସ୍ମାୟା ଗଡେକା
Safed
For distributorship enquiry contact: 9938371891/ 7978852286/ 7008307918

ସଂକ୍ଷେପରେ

କୋଭିଡର ନୂଆ ଭାବିଷ୍ୟ ଚିହ୍ନଟ

ଲଣ୍ଡନ, ୧୪।୯: ଆମେରିକା ସମେତ ବିଶ୍ୱର ଏକାଧିକ ରାଷ୍ଟ୍ରରେ କୋଭିଡର ନୂଆ ଭାବିଷ୍ୟ ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଛି। ଏହି ନୂଆ ଭାବିଷ୍ୟଟର ନାମ ଓମିକ୍ରନ୍ ବିଏ.୪.୬ ହୋଇଥିବା ଦୃଢ଼ତା ସହିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିକିରଣର ପ୍ରଭାବକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବା ପାଇଁ ଖୋଜାଗଲା...

କ୍ୟାନ୍ସର ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଲୁଟ୍

ବେଙ୍ଗୁରୁ, ୧୪।୯: ଭାରତୀୟ କ୍ୟାନ୍ସର ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଲୋକମାନଙ୍କ ଜଣେ ମହିଳା ବ୍ୟାଙ୍କ ଲୁଟିଲେ। ଆଣ୍ଡ୍ରୋଏଡ଼ ଲୁଣ୍ଡର ବ୍ୟାଙ୍କ ଲୁଟିଲେ। ଆଣ୍ଡ୍ରୋଏଡ଼ ଲୁଣ୍ଡର ବ୍ୟାଙ୍କ ଲୁଟିଲେ। ଆଣ୍ଡ୍ରୋଏଡ଼ ଲୁଣ୍ଡର ବ୍ୟାଙ୍କ ଲୁଟିଲେ। ଆଣ୍ଡ୍ରୋଏଡ଼ ଲୁଣ୍ଡର ବ୍ୟାଙ୍କ ଲୁଟିଲେ।

ସାଙ୍ଗରେ ନେଇଥିଲେ ଖୋଜା ରହିଲେ



ବୁଦ୍ଧତାରେ ଭାରତ, ଚାଇନା ଏବଂ

ଜ୍ୟାକ୍ୱିନିଙ୍କୁ ୮ ଘଣ୍ଟା ଜେରା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୪।୯: ମନି ଲଣ୍ଡନିଂ ମାମଲାରେ ବଳିଭଦ୍ର ଅଭିନେତ୍ରୀ ଜ୍ୟାକ୍ୱିନି ଫର୍ମାଲିଟିକୁ ବୁଧବାର ଦିନ ପୋଲିସର ଜୋର୍ଦାରୀକୁ ଅଫେରେନ୍ସ ଫ୍ରେମ୍ ୮ ଘଣ୍ଟା ଜେରା କରିଥିଲେ। ବୁଧବାର ସକାଳ ସାଢ଼େ ୧୧ଟା ବେଳେ ଜ୍ୟାକ୍ୱିନି ମନିଂ ମାମଲାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଅଫେରେନ୍ସ ଫ୍ରେମ୍ ୮ ଘଣ୍ଟା ଜେରା କରିଥିଲେ।

ଫ୍ରାନ୍ସ, ୧୪।୯

ପ୍ରାୟତଃ କଲେ ହିସିଲ୍‌ଗ୍ରେଉର



ପ୍ରାୟତଃ କଲେ ହିସିଲ୍‌ଗ୍ରେଉର ଫ୍ରାନ୍ସରେ ପୁରୁଷଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ଚିନ୍ତା କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରାୟତଃ କଲେ ହିସିଲ୍‌ଗ୍ରେଉର ଫ୍ରାନ୍ସରେ ପୁରୁଷଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ଚିନ୍ତା କରାଯାଇଥିଲା।

କର୍ମଚାରୀ ରହି ତରମା ନେଉଥିଲେ

ଗୁରୁତର ସାଇବର ସୁରକ୍ଷା ଦୁର୍ବଳ

ବିପଦରେ ଯୁଦ୍ଧାର୍ଥୀଙ୍କ ଗୋପନୀୟତା

ବିପତ୍ତି ସମୟରେ କେଉଁମାନଙ୍କ ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟ ରହିଛି, ତାହା କେଉଁଠାରୁ ଆସିଛି, କୁଆଡ଼େ ଯାଇଛି ସେ ବାବଦରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ନେତୃତ୍ୱ ଟିମ୍ ନିକଟରେ କିଛି ଜ୍ଞାନ ନାହିଁ। ବିକ୍ଷୁବିତ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରହିଲେ ବି ସେମାନଙ୍କୁ ଫରାନ୍ଦ ପଡ଼େନାହିଁ ବୋଲି କାନ୍ଦୁଛନ୍ତି କହିଛନ୍ତି। ସେପଟେ ବୁଦ୍ଧତା ଏକ ବିଦ୍ରବରେ ଏ ନେତୃତ୍ୱ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ରକ୍ଷଣାବେତ୍ତ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସ୍ୱାଧୀନ ଏବଂ ଏହା ଉପରେ ବିଦେଶୀ ପ୍ରଭାବ ନ ଥାଏ। ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ କମ୍ପାନୀ ଅନେକ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଛି। ଏଥିରେ ବ୍ୟାକଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ଚେକ୍, ଆନ୍ତରାଳ୍ୟ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍, ପ୍ରାଥମିକତା ଉପରେ ନଜର ରଖାଯିବା ଏହା ଗ୍ରହଣକାରୀ ଗୋପନୀୟତା ଓ ନିରାପତ୍ତତା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯତ୍ନ ନିଆଯାଇଛି ବୋଲି କମ୍ପାନୀ କହିଛି। ବୁଦ୍ଧତା କଣିକା ପାଇଁ ୪୪ ବିଲିୟନ ଡଲାରର ଟିକ୍ କରିଥିବା ଟେଲିକମ୍‌ ଫାଇଲ୍ ଏକ୍ସ୍‌କଲୁସିଭ୍ କହିବା ଅନୁସାରେ, ଏହି ସୋସିଆଲ ମିଡିଆର ବାସ୍ତବ ସୃଷ୍ଟି ଯୁଦ୍ଧାର୍ଥୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା କମ୍ପାନୀ ଦେଖାଉଥିବା ସଂଖ୍ୟାଠାରୁ କମ୍‌।

ନାବାଳକଙ୍କୁ ଅପହରଣ

ମାମଲାରେ ୩ ପୋଲିସ ନିଲମ୍ବିତ ଲଣ୍ଡନିଂ, ୧୪।୯: ଚାଇନା ନାବାଳକଙ୍କୁ ଅପହରଣ ଏବଂ ଅତ୍ୟାଚାର ମାମଲାରେ ଯୁଦ୍ଧି କାନପୁରର ଚିନି ପୋଲିସ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବିତ କରାଯାଇଛି। ଗାପା ଟଙ୍କା ନ ଦେବାରୁ ପୁଲ ନାବାଳକ ଭାଗ ଅପରାଧ ଭିଆଇଥିଲେ। ଯାତ୍ରା ପରେ ପୋଲିସ ସମ୍ପୃକ୍ତ ନାବାଳକଙ୍କୁ କାନ୍ଦୁ କରିଥିଲା। ନାବାଳକଙ୍କୁ ଛାଡ଼ିବା ପରେ ଅଧିକାରୀମାନେ ନାବାଳକଙ୍କ ଗାପା ମହେନ୍ଦ୍ର କୁମ୍ଭାଞ୍ଜଳୀଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ମାଗିଥିଲେ। ଯେ ଯେତେବେଳେ ଟଙ୍କା ଦେବାକୁ ମନା କଲେ। ଉତ୍ତ୍ୟକ୍ତ ପୋଲିସ ଡୋର ନଦରଦପୁ ଠାକ୍ ଚୁଳ ପୁଅକୁ ଆନାକୁ ନେଇ ଚାଲି ମାଡ଼ ମାଗିଥିଲେ। ଘଟଣାର ସୂଚନା ଏସପି ପାଇବା ପରେ ଘଟଣାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଚିନି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବିତ କରିଥିଲା।



୨୪ ବର୍ଷ ପୁରୁଣା ହତ୍ୟା ମାମଲା ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଆଜୀବନ ଜେଲ ଲଣ୍ଡନିଂ, ୧୪।୯: ୨୪ ବର୍ଷ ପୁରୁଣା ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ଆଜମଗଡ଼ ସେସାଲ କୋର୍ଟ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ତଥା ସାମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ନେତା ଅଭୟ ନାରାୟଣ ପଟ୍ଟେଜୀ ଓ ଏ ସହଯୋଗୀଙ୍କୁ ଆଜୀବନ ଜେଲ ଦଣ୍ଡାଦେଶ ଶୁଣାଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ୨୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜମାଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ପୁଅ ଘାଟିରୁ ଖସିଲା ବସ: ୧୧ ମୃତ

ପୁଅ, ୧୪।୯: ବସେଇର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଜାତୀୟ ଚଳିତଫ ପଠୁ ମୃତବାରକୁ ୨ ଲକ୍ଷ ଲେଖାଏ ଏବଂ ଆହତଙ୍କ ପାଇଁ ୫୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ସହାୟତା ରାଶି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ସକାଳ ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୮ଟାରେ ବସଟି ଗାନ୍ଧି ମଇଦାନରୁ ପୁଅ ଅଭିମୁଖେ ଯାଉଥିବାବେଳେ ସ୍ୱାମି ନିକଟରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ପ୍ରମୁଖ ଘଟଣାରେ ଶୋକବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି। କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଉପରାଜ୍ୟପାଳ ମନୋଜ ସିହା ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ଅନୁକମ୍ପାମୂଳକ ରାଶି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଗୁରୁତର ଆହତଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି ସେ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।



୨୪ ବର୍ଷ ପୁରୁଣା ହତ୍ୟା ମାମଲା

ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଆଜୀବନ ଜେଲ

ଏୟାର ଇଣ୍ଡିଆ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍‌ରେ ନିଆଁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୪।୯: ଓମାନର ମହାନ୍ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନବନ୍ଦରେ ରୁଧିରାର ଏୟାର ଇଣ୍ଡିଆର ଏକ ବିମାନରେ ନିଆଁ ଲାଗିଯିବା ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଜୀବନ ପ୍ରତି ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା। ଏହାର ଏକ ଇଞ୍ଜିନରୁ ନିଆଁ ବାହାରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ବିମାନରେ ଥିଲେ ୧୫୧ ଯାତ୍ରୀ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ (ଡିଜିସିଏ) ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଶେଷକୃତ୍ୟରେ ସାମିଲ ହେବେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ମୁର୍ମୁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୪।୯

ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୮ରେ ପରଲୋକଗତ ତ୍ରିତେନ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରୀ ଏଲିଜାବେଥ ୨ୟଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ଆୟତ୍ତା ଯୋଜନା (୧୯ରେ) ସ୍ଥାନୀୟ ସମୟ ପୂର୍ବରୁ ୧୧ଟାରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହେବ। ଏଥିରେ ଭାରତର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡ୍ରୌପଦୀ ମୂର୍ମୁଙ୍କ ସମେତ ୫୦୦ ବିଶ୍ୱନେତା ଓ ପ୍ରତିନିଧି ସାମିଲ ହେବେ। ଏଥିପାଇଁ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଆସନ ୧୭ରେ ୧୯ ଚାରିଟି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲଣ୍ଡନ ଗସ୍ତ କରିବେ। ସେ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ରାଜପରିବାରକୁ ସମବେଦନା ଜଣାଇବେ ବୋଲି ରୁଧିରା ବହିର୍ଦ୍ଦେଶୀୟ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।



ବିମାନରେ ଥିଲେ ୧୫୧ ଯାତ୍ରୀ

ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ (ଡିଜିସିଏ) ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ବିମାନରେ ଥିଲେ ୧୫୧ ଯାତ୍ରୀ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ (ଡିଜିସିଏ) ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ବ୍ରହ୍ମଚରୀ, ୧୪।୯

ଭାରତୀୟ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଶ୍ରମ ସଙ୍ଘ (ଆଇଏଲ୍‌ଓ) କହିଛି। ଶିଳ୍ପୀମାନଙ୍କ ପ୍ରଦେଶରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ସଂଖ୍ୟାଲଘୁ ଉତ୍ତର ମୁସଲମାନଙ୍କ ଉପରେ ଚାଲିନା ଅତ୍ୟାଚାର ଓ ସେମାନଙ୍କୁ କୋରକ୍ଷକ ବସ୍ତି ଶ୍ରମିକ ସମାଜରେ ସମାପନ କରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛି।



ସଂକ୍ଷେପରେ

ସିଏମ୍‌ସି ମେୟରଙ୍କୁ କବାଟ ଭେଟି

ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ



କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ... କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ...



କଟକ ଜିଲା କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ମେୟରଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସିଏମ୍‌ସି କମିଶନରଙ୍କୁ କବାଟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ... କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ...

କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ... କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ...

କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ... କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ...

କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ... କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତାଙ୍କ ପରଲୋକ...

ଲୀକ୍ସ ମାମଲା: ଦିଏସ୍‌ସି ଡାକ୍ତରୀରୁ ଜାମିନ ଆବେଦନ ଖାରଜ

ଦେଖାମାଳ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ଲୀକ୍ସ ମାମଲାରେ ଛକି ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ଦେଖାମାଳ ସଦର ଥାନାର ପୂର୍ବତନ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଦିଏସ୍‌ସି ଅଭିନେତା...

କ୍ୱର, କାଶରେ ୩୭ ଅନ୍ତେବାସୀ ପୀଡ଼ିତ



କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: କ୍ୱର, କାଶରେ ୩୭ ଅନ୍ତେବାସୀ ପୀଡ଼ିତ... କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: କ୍ୱର, କାଶରେ ୩୭ ଅନ୍ତେବାସୀ ପୀଡ଼ିତ...

୩୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କ ନାଁରେ ମାମଲା

ପାରଳାପୁର ଅଫିସ, ୧୫/୯: ୩୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କ ନାଁରେ ମାମଲା... ପାରଳାପୁର ଅଫିସ, ୧୫/୯: ୩୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କ ନାଁରେ ମାମଲା...

ଦେଖାମାଳ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ଲୀକ୍ସ ମାମଲାରେ ଛକି ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ଦେଖାମାଳ ସଦର ଥାନାର ପୂର୍ବତନ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଦିଏସ୍‌ସି ଅଭିନେତା

ଦେଖାମାଳ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ଲୀକ୍ସ ମାମଲାରେ ଛକି ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ଦେଖାମାଳ ସଦର ଥାନାର ପୂର୍ବତନ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଦିଏସ୍‌ସି ଅଭିନେତା...

ନାବାଳିକା ବଳାହାର ମାମଲା: ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୨୦ ବର୍ଷ ଜେଲ

ପୁଲିକାଶୀ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ନାବାଳିକା ବଳାହାର ମାମଲା: ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୨୦ ବର୍ଷ ଜେଲ... ପୁଲିକାଶୀ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ନାବାଳିକା ବଳାହାର ମାମଲା: ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୨୦ ବର୍ଷ ଜେଲ...

Advertisement for LIC Sambalpur Divisional Office, featuring a man in a blue hoodie and text about insurance and savings.

Advertisement for National Power Training Institute (ER) regarding a spot admission notice for a diploma program.

Advertisement for a vocational training program, mentioning 'ଏନ୍‌ସିସି ସାମୂହିକ ମୁଖ୍ୟାଳୟ, କଟକ'.

Advertisement for LIC Sambalpur Divisional Office, mentioning 'SAMBALPUR DIVISIONAL OFFICE'.

ସିମ୍ ବକ୍ସରେ ପଠାଯାଉଥିଲା ମେସେଜ୍

କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ସିମ୍ ବକ୍ସରେ ପଠାଯାଉଥିଲା ମେସେଜ୍... କଟକ ଅଫିସ, ୧୫/୯: ସିମ୍ ବକ୍ସରେ ପଠାଯାଉଥିଲା ମେସେଜ୍...

ସାଇବର ଠକ ଗ୍ୟାଙ୍ଗର ପର୍ଯ୍ୟାପଣ କଲା କ୍ରାଇମସ୍ତ୍ରାଫ୍ଟ ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ ବିଶାଲଙ୍କ ସମେତ ୬ ଗିରଫ... ସାଇବର ଠକ ଗ୍ୟାଙ୍ଗର ପର୍ଯ୍ୟାପଣ କଲା କ୍ରାଇମସ୍ତ୍ରାଫ୍ଟ ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ ବିଶାଲଙ୍କ ସମେତ ୬ ଗିରଫ...

ପାନୀୟ ଦୁର୍ଦ୍ଦଶାରେ ଖଣି ପ୍ରଭାବିତ ଗ୍ରାମବାସୀ

ସରୁନି ସୁକିନୀରେ ମେଗା ଜଳଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ କାମ

■ ବ୍ୟାପକ ତ୍ରୁଟି, ଦୀର୍ଘସ୍ଥାୟୀ ନେଇ ସନ୍ଦିହାନ

■ ତିସେୟର ସୁଦ୍ଧା ସାରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ହୋଇଛି: ଯଜ୍ଞ



ମେଗା ପାନୀୟକ ପ୍ରକଳ୍ପ

ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ସୁକିନୀ ଖଣି ଅଞ୍ଚଳରେ ଓପେନ୍-ବସି (ଓପେନ୍ ମିନେରାଲ ଦିଆର) ବାଧ୍ୟତାପୂର୍ବକ ଚଳାଏ । ପ୍ରାୟ ୮ କର୍ଷ ହେଲା ଏହି ବୁଲ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ ବାଣ୍ଟି ଦେଇ ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଜଳଯୋଗାଣ ଓ ପରିମଳ (ଆରଡିଏସ୍) ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଶ୍ରୀ ସୁଧାନୀ ସେନାପତି ପ୍ରଭାବିତ ଗ୍ରାମବାସୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରତିବାଦ କରିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେଉଛନ୍ତି ।

ଖଣି ସମ୍ପନ୍ନ ଯୋଗ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ହେତୁ ଜଳଳ ତଥା ପରିବେଶରେ ପ୍ରଭାବିତ ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ବିକାଶ ପାଇଁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଓପେନ୍-ବସି ଗଠନ ହୋଇଛି । ଏହି ଯୋଜନାରେ ୪୮୩୧ କୋଟି ଟଙ୍କାର ୨୦ଟି ମେଗା ଜଳଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ, ଯାଜପୁର, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଓ ପଶ୍ଚିମଞ୍ଚଳ ଜିଲ୍ଲାର ଖଣି ପ୍ରଭାବିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଚଳାଇ । ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏହି ଅର୍ଥକୁ ଯୋଜନାର

ଗାଢ଼ଭାଙ୍ଗ ଅଞ୍ଚଳରେ ସୁଧାନୀ ସେନାପତି ବା ସିଦ୍ଧିଲ ସେନାପତି ସହିତ ପରାମର୍ଶ ନ କରି ଅଣଡିଆ ଠିକାସ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ନିୟୁତ ଦେଇ ବ୍ୟାପକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇ ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ବନ୍ଦୀ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ସୁକିନୀ ପ୍ରକଳ୍ପ-୧ ପାଇଁ ୫୪.୮୧ କୋଟି ଓ ସୁକିନୀ ପ୍ରକଳ୍ପ-୨ ପାଇଁ ୧୦୧.୨୪ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ବ୍ୟୟ ହେଉଛି । ୧୫୬.୦୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଧ୍ୟରୁ ହୋଇ ଏକସିଡି ନାଗାହେନି କଂସ୍ତ୍ରକ୍ତ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉଛି । ୨୦୧୯ ଜୁଲାଇରେ ବିଭାଗୀୟ ଯନ୍ତ୍ର ପ୍ରାଧିକରଣ(ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ଅଥରିଟି) ପକ୍ଷରୁ ସୁକିନୀ ମେଗା ପାଇଁ ଜଳଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପର ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଥିରେ ଗୋଟିଏ ଖାତ (ଟ୍ରେସିଂ)ରେ ଆବଶ୍ୟକତାଠାରୁ କମ୍ ଗାତ ଖୋଳି ପାଇଁ ବନ୍ଧା, ଲାସ୍-ଆଉ ଯୁକ୍ତ ସିଧା(କରକାଳ) ଭାବେ ନିର୍ମାଣ ନ ହେବା, ନିମ୍ନମାନର ଷ୍ଟିଲ୍ ସାମଗ୍ରୀ ବ୍ୟବହାର ଆଦି ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା ।

ଏହାପରେ ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ଅଥରିଟିର ରିପୋର୍ଟକୁ ଭିତ୍ତିକରି ବିଭାଗୀୟ ଇଞ୍ଜିନିୟର-ଇନ୍-ଚାର୍ଜ ଟାଙ୍କ ପତ୍ରସଂଖ୍ୟା ୭୨୨୮/୨୦୮୨୨୦୧୯ରେ କଟକ ଆରଡିଏସ୍-ସ୍ୱୟଂ ସର୍କଲ ଅଧୀକାରୀ ଯଜ୍ଞକୁ ତୁରନ୍ତ ପ୍ରକଳ୍ପ ଅଞ୍ଚଳ ବୁଲି ଆବଶ୍ୟକ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ । ଏହାପରେ ଆରଡିଏସ୍-ସ୍ୱୟଂ ସର୍କଲ ଇଞ୍ଜିନିୟର-ଇନ୍-ଚାର୍ଜ ଟାଙ୍କ ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା ୨୦୩୩/୧୫୬୨୦୧୯ରେ ଜିଲାପାଠାଳୟରେ ଏକ ସ୍ପେସିଆଲ୍ ସ୍ମାରକ ମଧ୍ୟରେ ବିଭାଗୀୟ ଆରଡିଏସ୍-ସ୍ୱୟଂ ସର୍କଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ । ଏହାପରେ କେତେକ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ହାତ କରି ଏହି ବିପଦକୁ ମୁକୁଳିବାକୁ ଯୋଜନା ହୋଇଥିଲା । ଏହିକ୍ରମରେ ଜିଲାପାଠାଳୟରେ ଷ୍ଟିଲ୍ ସାମଗ୍ରୀର ବ୍ୟବହାର ଓ ପାଇଁ କଟକ ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ୍ ଲାବରେଟୋରି (ଆର ଆଉ ବି) ଏବଂ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଇଏମ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍ ଲାବରେଟୋରିରେ ପରୀକ୍ଷା

କରାଯାଇଥିଲା । ଯାହାର ରିପୋର୍ଟରେ ସେହି ଷ୍ଟିଲ୍ ସାମଗ୍ରୀର ଗୁଣବତ୍ତା ସନ୍ତୋଷଜନକ ଓ ବ୍ୟବହାର ଉପଯୋଗୀ ବୋଲି ଦର୍ଶାଯାଇଥିଲା । ଉକ୍ତ ରିପୋର୍ଟକୁ ଆଧାର କରି ଆରଡିଏସ୍-ସ୍ୱୟଂ ସର୍କଲ ଇଞ୍ଜିନିୟର ଟାଙ୍କ ପତ୍ରସଂଖ୍ୟା ୭୮୪୨/୧୦୮୫୨୦୧୯ରେ ଠିକାସ୍ତ୍ରୀ ଏନଏସ୍‌ସି ସହକାରୀ ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜରଙ୍କୁ ଉକ୍ତ ଷ୍ଟିଲ୍ ସାମଗ୍ରୀକୁ ପୁଣି ବ୍ୟବହାର ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ । ଏଥିରେ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ଓ ଠିକାସ୍ତ୍ରୀ ମଧ୍ୟରେ ଏକ ବଡ଼ଧରଣର ମୁଲତାଳ ହୋଇଥିବା ସେତେବେଳେ ସନ୍ଦେହ ହୋଇଥିଲା । ଅନୁସଂପନ୍ନ ସୁକିନୀ ପ୍ରକଳ୍ପ-୨ରେ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟାପକ ତ୍ରୁଟି ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପର ପମ୍ପ ହାଉସକୁ ପ୍ରବେଶ ବ୍ରିକ୍ ଷ୍ଟ୍ରକ୍ଚରାଲ ଡିଜାଇନ୍ ଅନୁସାରେ ହୋଇନାହିଁ । ତେଣୁ ଆବଶ୍ୟକ ଭିତ୍ତିକୁ ସହ ତୁରନ୍ତ ପୁନର୍ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ଆରଡିଏସ୍-ସ୍ୱୟଂ ସର୍କଲ ଇଞ୍ଜିନିୟର-୨ ରତ ଦେଖିଥିଲା । ୨୪ରେ ଠିକାସ୍ତ୍ରୀ ଏନଏସ୍‌ସି କର୍ତ୍ତୃକ୍ଷମଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ । ଏଭଳି କାର୍ଯ୍ୟ ଭବିଷ୍ୟତ ପାଇଁ ବିପଦ ହୋଇପାରେ ବୋଲି ଚିଫ୍ ଇଞ୍ଜିନିୟର ପରୋକ୍ଷରେ ସୂଚାଇ ଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଏହି ବିଷୟର ତ୍ରୁଟିକୁ ମଧ୍ୟ ଚପାଟିଆ କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ଫଳରେ ଭବିଷ୍ୟତରେ ସୁକିନୀପାଥାଳୟ ପାଇଁ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇପାରେ ବାଧକ ହୋଇପାରେ ବୋଲି ଆଶଙ୍କା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି ।

ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଯାଜପୁର ଆରଡିଏସ୍-ସ୍ୱୟଂ ସର୍କଲ ନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ର ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ଘଡ଼େଇଙ୍କୁ ପଚାରିବାର ସେ କହିଛନ୍ତି, ପ୍ରକଳ୍ପ-୧ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବାକୁ ଆଉ ୧ ମାସ ସମୟ ଲାଗିବ । ସେହିପରି ସୁକିନୀ-୨ ପ୍ରକଳ୍ପ ତିସେୟର ସୁଦ୍ଧା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାକୁ ନିର୍ବାହୀ କରାଯାଇଛି । ଯେଉଁସବୁ ତ୍ରୁଟି ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଥିଲା, ତାହାର ସୁଧାର କରାଯାଇଛି ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି ।

ମହିଳା, ଶିଶୁଙ୍କ ସାମ୍ବ୍ୟ ସୁରକ୍ଷାକୁ ପ୍ରାଥମିକତା



ବୈଠକରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଆଶା, ଅଜନମିତ କର୍ମୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ।

ବସୁଲପୁର, ୧୫.୯.୨୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ରସୁଲପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଭୋଟକା ପଞ୍ଚାୟତରେ ସରପଞ୍ଚ ସୁତେଶ୍ୱରୀ ରାଉତଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ମହିଳା, ଶିଶୁ ବିକାଶ, ସାମ୍ବ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ସମ୍ପର୍କିତ ଷ୍ଟାଣ୍ଡିଂ କମିଟି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ମା' ଓ ଶିଶୁଙ୍କ ସାମ୍ବ୍ୟର ଯତ୍ନକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦିଆଯିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି । ଅଜନମିତ, ଆଶାକର୍ମୀ, ମହିଳା ଓ ପୁରସ୍ତ ସାମ୍ବ୍ୟକର୍ମୀ, ଏନଏସ୍‌ଏସ୍, ବିଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏମ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ସମାଜରୁ ରୋଗ ନିରାକରଣ ସମ୍ଭବତର ହୋଇପାରିବ । ତେଣୁ ସୁସ୍ଥ ମା' ଓ ସନ୍ତାନ ଦେଖି ଉତ୍ତମ ଭବିଷ୍ୟତ ସକାଶେ ନିତାନ୍ତ କରୁଛି ବୋଲି ସରପଞ୍ଚ ରାଉତ ମତ ରଖିଥିଲେ ।

ପ୍ରାୟତଃ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ମାନସ ରାଉତ ବୈଠକର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ । ଏଥିରେ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଉତ୍ତର ଭୋଟକା, ଦକ୍ଷିଣ ଭୋଟକା, ଲହୁପୁର, ବିଲପଡ଼ା, ଅରଡ଼ା, ବଡ଼ରମ୍ପେଇ-ସେରପୁର, ସୁଆସାହି, ଉତ୍ତରଭୋଟକା ଗଡ଼ପୁର ସାହି ଆଦି ଅଞ୍ଚଳଖାତର କର୍ମୀ, ବିଲପଡ଼ା, ଅରଡ଼ା, ଲହୁପୁର, ଉତ୍ତର ଭୋଟକା, ଦକ୍ଷିଣ ଭୋଟକା ଆଦି ଅଞ୍ଚଳରେ ଆଶାକର୍ମୀ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । କମିଟି ସଦସ୍ୟ ଖାତ୍

ସଭାସଭ୍ୟା ଯୋଗଦେଇ ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ପଞ୍ଚାୟତର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଥିବା କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପରିଚାଳନା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯିବା ସହ ମନମତା, ଜନନୀ ପୁରସ୍ତା, ପୁଷ୍ଟିକର ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ, ଯାତ୍ରା କମିଟି, ମାତୃ କମିଟିକୁ ଠିକ୍ରେ ପରିଚାଳନା କରିବା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱାପୂର୍ଣ୍ଣ କରାଯାଇଥିଲା । ଆଶା ବିମାନେ ରକ୍ତକାଳୀନ ସଂକ୍ରାମକ ରୋଗ ଓ ସର୍ବକାଳୀନ ଅଣସଂକ୍ରାମକ ରୋଗ ଆଦିକୁ ଚିହ୍ନଟ କରିବା ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା । ଗର୍ଭବତୀ ଓ ପ୍ରସୂତିକୃତ ନିୟତି ସାମ୍ବ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରାଯିବ ଆଦି ବିଷୟରେ ଆଶା ବିଦି ବିଶେଷ ଯତ୍ନ ଦେବା ପାଇଁ ଏନଏସ୍‌ଏସ୍ ସାହିତ୍ୟ ସୋ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ । ଅନୁସଂପନ୍ନ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାକେନ୍ଦ୍ରରେ ଆଶାକର୍ମୀଙ୍କୁ ପ୍ରବେଶ କରା ଯାଇନାହିଁ । ସେମାନେ ଗର୍ଭବତୀ ଓ ପ୍ରସୂତିକ ନେଇ ଯାଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଅନୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ଡାକ୍ତରଖାନା ବାହାରେ ରାତ୍ରୀ ଯାପନ କରୁଛନ୍ତି । ଏହାକୁ ନେଇ କର୍ମୀମାନେ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ତେଣୁ ଏ ଦିଗରେ ପଞ୍ଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦିଆଯାଇଛି ।

ମା', ଝିଅଙ୍କ ଅଶ୍ଳୀଳ ଫଟୋ, ଭିଡିଓ ଭାଇରାଲ

ବ୍ରହ୍ମବରଦା, ୧୫.୯.୨୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ବଡ଼ଧରଣର ଅଶ୍ଳୀଳ ଫଟୋ ଏବଂ ଭିଡିଓ ସେଇଥିପାଇଁ ମିଡିଆରେ ଭାଇରାଲ ହୋଇଛି । କେହି ଦୁର୍ଗୁଣ ସେମାନଙ୍କ ଫଟୋ ଓ ଭିଡିଓ ଏଡିଟ୍ କରି ବିଭିନ୍ନ ସୋସିଆଲ୍ ମିଡିଆରେ ଛାଡିଛନ୍ତି । ଏନେଇ ସମ୍ପୃକ୍ତ ମହିଳା ପାନୀରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ପୋଲିସ ଟାଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତିକରି ସେ ଅଭିଯୋଗ ପତ୍ରରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି ।

ରବିନ୍ଦ୍ର ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । ମହିଳା ଜଣକ ଦେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି ଯେ, 'ମୁଁ ଜନ୍ମକୁ ବାଲୁଙ୍ଗା' ନାମକ ଏକ ସୋସିଆଲ୍ ମିଡିଆ ଆପ୍ଲିକେସନ୍‌ରେ ଅଶ୍ଳୀଳ ଭିଡିଓ ଏବଂ ଫଟୋ ସବୁ ଶେୟାର କରାଯାଇଛି । ଟାଙ୍କ ପାଖକୁ ମଧ୍ୟ ଏସବୁ ଫଟୋ ଓ ଭିଡିଓ ଆସୁଛି । ତେଣୁ ତୁରନ୍ତ ପୋଲିସ ଉକ୍ତ ଆଇଡିକୁ ବନ୍ଦ କରିବା ସହ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ସେ ଅଭିଯୋଗ ପତ୍ରରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି ।

ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD.
(A Govt. of Odisha Undertaking)
REGISTERED OFFICE : C/2, NAYAPALLI, BHUBANESWAR-751012
CIN : U51211OR1980SGC000894
Tel. No. : 0674-2395391, Fax : 0674-2395291, Website : www.oscsc.in

Tender No. 13689/P-II/77/2021/PDS Dt.: 14.09.2022
Managing Director, Odisha State Civil Supplies Corporation Ltd., invites tenders in Double Cover System through **ONLINE MODE ONLY** for the works below:

1	Name of the Work	Selection and appointment of handling & transport contractors for handling & transportation of Custom Milled Rice (CMR) from source districts to recipient districts through Rake in the State of Odisha.
2	Availability of bid document in the portal	From 15.09.2022
3	Last Date / Time for receipt of bids in the portal	Dt.21.09.2022 up to 5.00 P.M.
4	Date/Time of Opening of Technical bid	Dt.22.09.2022 at 11.00 A.M.
5	Name and address of the Officer Inviting Tender	Managing Director, OSCSC Ltd., C/2, Nayapalli, Bhubaneswar

Tender Documents & other details can be seen from the e-procurement portal www.oscsc.in, www.foododisha.in & www.tendersodisha.gov.in. Amendments / corrigendum / cancellation / retenders etc. if any shall be published only in above websites.

By Order of Managing Director
Sd/- General Manager (PDS)

GOVT. OF ODISHA
OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, KEONJHAR
Tel. 06766-258301(O), email: se_nerwkrj@rediffmail.com
e-Procurement Notice for Bridge Work under BSY Identification No. Bridge Online NCB No. 348 No. 1954 / Date: 12-09-2022

No.O-968: 1. Name of the work : Construction of Bridge Works under BSY in the District of Keonjhar. 2. No. of work : 02 (Two) Nos. 3. Estimated Cost : As per Annexure. 4. Class of Contractor (Eligible) : 'A' & 'Special' Class of Contractor. 5. Period of Completion : 24 Calendar Months. 6. Other details:

Procurement Officer	Bid Identification No.	Availability of tender	Last Date & Time of seeking Tender Clarification	Date & Time of Opening of Tender
Chief Construction Engineer, Rural Works Circle, Keonjhar	Bridge Online NCB No.348	From	To	Technical Bid / Financial Bid
		From	To	
Chief Construction Engineer, R.W.Circle, Keonjhar		Dt. 20.09.22 Dt. 10.10.22		Dt. 11.10.22
		at 11.00 A.M. upto 5.00 P.M.		at 11.00 A.M. upto 5.00 P.M.

Further details can be seen from the website: www.tendersorissa.gov.in
Sd/- Chief Construction Engineer, R.W.Circle, Keonjhar
OIPR-25177/11/0024/2223

ROURKELA DEVELOPMENT AUTHORITY, UDITNAGAR ROURKELA-769012 INVITATION FOR BIDS (IFB)
No.1514, Dt.14.09.2022

Sl. No.	Name of Work	Estimated Cost	Tender Paper Cost (Including VAT)	Available tender online for bidding	Last date & time of bidding	Date & Time of Opening of tender
1	Repair, renovation and development of VSS Market at Chhend, Rourkela	71.75 Lakhs (Approx.)	11,200.00	16.09.22	23.09.22	14.00 Hrs. of 20.09.22

Sd/- Secretary
Rourkela Development Authority, Rourkela

GOVERNMENT OF ODISHA
OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, KALAHANDI RWS&S DIVISION, BHAWANIPATNA
e-mail: eerwsskd@gmail.com, eerwss_kld@nic.in, Phone No: 06670-230784
INVITATION OF BID THROUGH e-TENDERING
Bid Identification No- 49/SE/RWSS/2022-23/Bpt Dated- 12.09.2022

No.O-975: 01.Name of the Work: As per Annexure-A

Procurement Officer	Bid Identification No.	Availability of tender online for bidding on office hour only		Date of Opening (Technical Bid)
		From	To	
1 Superintending Engineer, Kalahandi RWS&S Division, Bhowanipatna	2 49/SE/RWSS/2022-23/Bpt Dated- 12.09.2022	3 23.09.2022 10.00 AM	4 13.10.2022 05.30 PM	5 14.10.2022 10.00 AM onwards

Cost of tender paper to be made online payment system. Further details can be seen from the e-procurement portal <http://tenderodisha.gov.in>. The original documents should be scanned and uploaded.
OIPR-25005/11/0015/2223 Sd./- Superintending Engineer, Kalahandi RWS&S Division, Bhowanipatna

SCHEDULES

No. XXV-02: ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟର ଜରୁରୀ ସମ୍ପଦ କି.ମି. 333.340 ଠାରୁ କି.ମି. 334.950 (ତହସିଲଦାରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ତିରୋଲି, ଜିଲ୍ଲା: କରବିଂହପୁରର ବିସ୍ତାରଣରେ ଥିବା ନୂତନ ପ୍ରସ୍ତାବିତ କାରାୟ ରାଜପଥ ନମ୍ବର - 55 ରାସ୍ତାକୁ ସଂଯୋଗ କରୁଥିବା ସମ୍ପଲପୁର ନିକଟସ୍ଥ ଏନ୍.ଏ.ଏ. - 53 ରେଡ଼ାଖୋଲକୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଦୁଆରାରେ ସମାପ୍ତ ହୋଇ, ଯାହାକି ଭୁମି ବିନିର୍ମାଣ (ପ୍ରଗତି/ଚାରି ଲେନ୍) କମ୍ୟାଟି) ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ।

କ୍ର.ନଂ.	କିଲାର ନାମ	ରହସିଲ ନାମ	ଗ୍ରାମ ନାମ	ସର୍ଭେ ସଂଖ୍ୟା	କମିଟି ପ୍ରକାର	କମିଟି ସ୍ୱରୂପ	ଅଧିଗ୍ରହଣ ଏବଂ (ହେକ୍ଟରରେ)	ତୋଟାଲ ଏବଂ (ହେକ୍ଟରରେ)
1	କରବିଂହପୁର	ତିରୋଲି	୧. ଯାଁ କେଟୁଆଁ	1	ବେଦରକାରୀ	ବରାୟତ ଚଳ	0.042	0.1497
				2	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.096	0.2550
				3	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.145	0.2752
				4	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.048	0.0850
				5	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.097	0.1295
				6	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.016	0.2873
				10	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.009	0.1133
				11	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.049	0.0728
				17	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.028	0.1538
				18	ବରକାରୀ	ଚଳ	0.005	0.0445
				19	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.022	0.2995
				38	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.006	0.2307
				39	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.024	0.0243
				40	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.053	0.1700
				41	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.077	0.2671
				42	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.087	0.5140
				43	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.055	0.2347
				46	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.071	0.2104
				47	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.066	0.1983
				51	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.149	0.3035
				52	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.145	0.2914
				63	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.090	0.2307
				64	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.019	0.0769
				98	ବରକାରୀ	ଚଳ ନାକ	0.007	0.0567
				99	ବରକାରୀ	ଜବାଣି ସ୍ତମ୍ଭ	0.041	0.0971
				100	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.005	0.1133
				349	ବରକାରୀ	ନିର୍ମାଣ ଯୋଗ୍ୟ	0.015	0.5180
				350	ବରକାରୀ	କେନାଲ ବନ୍ଧ	0.012	0.4775
				351	ବରକାରୀ	କେନାଲ	0.022	0.4775
				352	ବରକାରୀ	କେନାଲ ବନ୍ଧ	0.014	0.5423
				353	ବରକାରୀ	ନିର୍ମାଣ ଯୋଗ୍ୟ	0.027	0.6394
				409	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.119	0.4816
				417	ବରକାରୀ	ଗୋବର	0.155	0.9186
				418	ବରକାରୀ	ପତିତ	0.480	3.8688
				419	ବରକାରୀ	ପତିତ	0.888	6.9201
				422	ବରକାରୀ	ରାସ୍ତା	0.066	0.3723
				423	ବରକାରୀ	କକ୍ ମିଶାସନ ନାକ	0.043	0.2671
				447	ବରକାରୀ	ଗୋବର	0.246	2.8530
				479	ବରକାରୀ	ପାଣି ନାକ	0.596	2.0558
				480	ବରକାରୀ	କକ୍ ମିଶାସନ ନାକ	0.066	0.1214
				481	ବରକାରୀ	ରାସ୍ତା	0.148	0.6273
				482	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.012	0.0121
				483	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.037	0.1255
				490	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.070	0.1538
				491	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.049	0.0890
				492	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.023	0.0809
				493	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.065	0.1538
				496	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.052	0.1052
				498	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.036	0.0647
				499	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.065	0.1457
				500	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.005	0.0121
				42/580	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.024	0.1578
				447/579	ବେଦରକାରୀ	ଚଳ	0.077	0.2469

ଗାଙ୍ଗୁଳି, ଶାହାଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବଢ଼ିବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫/୯ (ପି.ଟି.)
ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ସମ୍ବନ୍ଧିତ ସମ୍ପର୍କୀୟ ସଂଶୋଧନକୁ ପ୍ରମୁଖ ମନ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଦେଖାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ସମ୍ପର୍କୀୟ ସଂଶୋଧନକୁ ମଞ୍ଜୁରୀ ମିଳିବା ପରେ ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ।

ଦିବିସିଆଇ ସମ୍ପର୍କୀୟ ସଂଶୋଧନକୁ ପ୍ରମୁଖ ମନ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଦେଖାଇ ଦିଆଯାଇଛି

୨୦୧୫-୨୦୧୯ ଯାଏ ଗାଙ୍ଗୁଳି କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କ୍ରିକେଟ ଆୟୋଗର ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ୨୦୧୯ରୁ ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ୨୦୧୯ରୁ ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ୨୦୧୯ରୁ ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ।



ପୂର୍ବତନ ଗାଙ୍ଗୁଳି ଓ ଜୟ ଶାହା।

କରିପାରିବେ ଏବଂ ଏହା ପରେ ଗାଙ୍ଗୁଳିଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ୨୦୧୯ରୁ ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ୨୦୧୯ରୁ ଦିବିସିଆଇ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ହେବ।

ଉତ୍ତମାଙ୍କ ଅବସର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫/୯ (ପି.ଟି.)
ଭାରତୀୟ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଓପନର ତଥା ୨୦୦୭ ଡିଏସିଏ ବିଶ୍ୱକପ ବିଜୟୀ ଦଳର ସଦସ୍ୟ ରବିନ୍ଦ୍ର ଉତ୍ତମା କ୍ରିକେଟରୁ ଅବସର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଦୀର୍ଘ ୨୦ ବର୍ଷ ଧରି ପ୍ରଦେଶୀୟ କ୍ରିକେଟ ଖେଳିବା ପରେ ଶେଷରେ ଏଥିରେ ପୂର୍ଣ୍ଣରୂପେ ପକାଇଛନ୍ତି। ଏହା ସହିତ ଜୀବନର ଏକ ନୂତନ ଅଧ୍ୟାୟ ଆରମ୍ଭ କରିବେ ବୋଲି ବିବେଚନା କରାଯାଇଛି।

Services we offer:

- Occupational therapy
- Speech therapy
- Sensory Integration therapy
- Special Education

Digital Hearing Aid Services Available: PTA/OAE/BERA/Impedance Test

For Appointment Calls: +91 74400 00116/13

Rehabscape Healthcare Pvt. Ltd. Tankapani Road, Bhubaneswar-751018

ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ହରାଇଲା ଭାରତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫/୯ (ପି.ଟି.)
ଓପନର ସ୍ୱିଚ୍ ମହାନାଟକ ଅପରାଜିତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ବଳରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ ଡିଏସିଏ ବିଶ୍ୱକପରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ୩ ମ୍ୟାଚ ବିଶିଷ୍ଟ ସିରିଜ୍ ବର୍ତ୍ତମାନ ୧-୧ରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ଗୁରୁବାର ଅନ୍ତିମ ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯିବ। ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିବା ଇଂଲଣ୍ଡ ପ୍ରେୟା କେମ୍ପଙ୍କ ଅପରାଜିତ ୫୧ ରନ ବଳରେ ୬ ରନରେ ହରାଇ ୧୪୨ ରନ କରିଥିଲା। ଜବାବରେ ସ୍ୱିଚ୍ ମହାନାଟକ ଅପରାଜିତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ଭାରତ ୧୬.୪ ଓଭରରେ ଆବଶ୍ୟକ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରି ନେଇଥିଲା। ଚତୁର୍ଥ ଇଂଲଣ୍ଡ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିବା ବେଳେ ଭାରତୀୟ ବୋଲର ଚାଲଟ ବୋଲିଂ କରିଥିଲେ। ସୋପିଆ ଡକ୍ଲିଂ(୫), ଡାଭିଏଲ୍ ଫ୍ଲ୍ୟାକ(୬) ଓ ଆଲିଭ୍ କ୍ୟାପପେ(୫) ସହଜରେ ଆଉଟ ହେବା ସହିତ ଇଂଲଣ୍ଡ ୧୬ ରନରେ ୩ ଉଇକେଟ ହରାଇଥିଲା। ପରେ ସ୍ୱେଜ୍ ରଣାଙ୍କ ଘାଟକ ବୋଲିଂ ବଳରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୫୪ ରନରେ ୫ ଉଇକେଟ ହରାଇଥିଲା। ତେବେ କେମ୍ପ(୫୧*) ଓ ମାଲିଆ ବୋଟିଅର(୩୪)ଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୬୫ ରନର ଭାଗାଂଘି ହୋଇଥିଲା। ୧୭ ବର୍ଷୀୟା କେମ୍ପ ୩୭ ବଲର ଇନିଂସରେ ୩ଟି ଲେଖାଏ ଛକା ଓ ଚୋକା ମାରିଥିଲେ। ୧୮ ଡନ ଓଭରରେ ରଣା ବୋଟିଅରଙ୍କୁ ଆଉଟ କରି ଏହି ଭାଗାଂଘି ଭାଙ୍ଗିଥିଲେ। ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଓଭରରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୬ ରନରେ ୧୪୨ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ନେଇଥିଲା। ସ୍ୱେଜ୍ ରଣା ୨୪ ରନରେ ୩ ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ବେଳେ ରେଣ୍ଡିଲ୍ସା ଫିଂ ଓ ଦାସ୍ତ୍ରୀ ଶର୍ମା ଚୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ୧୪୩ ରନର ପିଛା କରୁଥିବା



ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦ ମ୍ୟାଚ୍ ସ୍ୱିଚ୍ ମହାନାଟକ।

Divisa

ପ୍ରତିଥର ନୂଆ କାହିଁକି? ବାଉଁଶର ପରୀକ୍ଷା କରିବା ଛାଡ଼ନ୍ତୁ

ନିଜ ହାତ ଉପରେ ପରୀକ୍ଷା ନିରୀକ୍ଷା କରିବା ବନ୍ଦ କରନ୍ତୁ, କାରଣ ଆପଣଙ୍କ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ରୂପ ମନ୍ତ୍ରା ହିଁ ଅଟେ ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ, ଯାହା ଆପଣଙ୍କ ଚେହେରାର ହାତକୁ ଭିତରୁ ତେଜସ୍ୱୀ ଓ ତମକଦାର କରିବାରେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସହାୟକ, ଏଥି ସହ ଏହା ଡାର୍କ ସ୍କ୍ରାମ୍ ଏବଂ ବାଦାମୀ ଦାଗକୁ କମ୍ କରି ଆପଣଙ୍କ ଚେହେରାକୁ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ରଖିବାରେ ମଧ୍ୟ ସହାୟତା କରିଥାଏ।

- 1 Paraben Free
- 2 Alcohol Free
- 3 Steroids Free
- 4 Silicon Free
- 5 Mineral Oil Free

ଶୁଷ୍କ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଜଡ଼ି-ବୁଟିରେ ତିଆରି

ରୂପ ମନ୍ତ୍ରା ଆୟୁର୍ବେଦିକ କ୍ରିମରେ ରହିଥିବା ଏଲୋଭେରା, ତୁଳସୀ, ଦ୍ରାକ୍ଷା, ହରିଦ୍ରା, ଚନ୍ଦନ, ବାଦାମୀ ଇତ୍ୟାଦି ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଜଡ଼ି ବୁଟି ଚେହେରାର ପ୍ରାକୃତିକ ଆର୍ଦ୍ରତାକୁ ପୁରସ୍କୃତ ରଖି ଏକ ତ୍ରିଗ୍ଗେଣ୍ଡ ଭଳି କାମ କରିଥାଏ। ଏହା କୌଣସି କସ୍ମେଟିକ୍ ନୁହେଁ, ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ଅଟେ।

ଭାରତ ବିପକ୍ଷ ସିରିଜରୁ ମାର୍ଶ, ସ୍ଟାର୍କ, ସ୍ଟୋଇନିସ ଓହରିଲେ



ମିଚେଲ୍ ସ୍ଟାର୍କ, ମାର୍କୁସ୍ ସ୍ଟୋଇନିସ ଓ ମିଚେଲ୍ ମାର୍ଶ।

ଲେକେସା, ୧୫/୯ (ପି.ଟି.)
ଆସନ୍ତା ଭାରତ ବିପକ୍ଷ ୩ ମ୍ୟାଚ ବିଶିଷ୍ଟ କ୍ରିକେଟ୍ ସିରିଜରୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ମିଚେଲ୍ ମାର୍କ, ମିଚେଲ୍ ସ୍ଟାର୍କ ଓ ମାର୍କୁସ୍ ସ୍ଟୋଇନିସ ଓହରି ଯାଇଛନ୍ତି। ଆହତ ସମସ୍ୟା କାରଣରୁ ଏହି ଖେଳାଳିମାନେ ଭାରତରେ ହେବାକୁଥିବା ସିରିଜପାଇଁ ଉପଲବ୍ଧ ହୋଇପାରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ବୁଧବାର କ୍ରିକେଟ୍ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ସ୍ଟାର୍କ ଆଣ୍ଡରେ ଆଘାତ ପାଇଥିବାବେଳେ ମାର୍କ ଓ ସ୍ଟୋଇନିସ ଯଥାକ୍ରମେ ପାଦ ଓ ସାଇଡ୍ ସ୍ଟେନ୍ ସମସ୍ୟାରେ ଅଛନ୍ତି। ଆହତ ସମସ୍ୟା ମାମୁଲି ଥିଲେ ହେଁ ଅଗକୁ ଡିଏସିଏ ବିଶ୍ୱକପକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିଶ୍ୱ ନେବାକୁ ଚାହୁଁନାହିଁ। ଅକ୍ଟୋବରରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଏହାର ଘରୋଇ ମାଟିରେ ଡିଏସିଏ ବିଶ୍ୱକପ ଖେଳିବ। ଭାରତ ବିପକ୍ଷ

MARUTI SUZUKI

TOUGH, STYLISH, SPORTY. AND NOW 2,00,000 CUSTOMERS STRONG.

Ignis, a perfect city car, sets a new milestone. Join the community of the Tough. CREATE. INSPIRE.

2 LACS MILESTONE

17.78 cm Smartplay Studio (Available from Zeta variant onwards) | High Ground Clearance and SUV-like Stance | Auto Gear Shift | Spacious and Comfortable Interiors | 1.2L VVT Petrol Engine

IGNIS COMPACT URBAN SUV

VISIT YOUR NEAREST NEXA DEALERSHIP OR LOG ON TO www.nexaexperience.com TO AVAIL EXCITING OFFERS.

Contact us at 1800-200-6392 | 1800-102-NEXA

BHUBANESWAR: NEXA CYBER CITY (JYOTE MOTORS PH: 7064499300), NEXA TWIN CITY (SKY AUTOMOBILES PH: 9776497764, 7440000642), NEXA TWIN CITY (SKY AUTOMOBILES PH: 9776497764, 7440000642), NEXA RAJ BHAVAN ROAD (NARAYANI MOTORS PH: 9583022008, 7381094898), CUTTACK: NEXA STADIUM RD (JYOTE MOTORS PH: 7440005200).

SMART FINANCE
AN ONLINE END-TO-END CAR FINANCE SOLUTION

ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ଭିନ୍ନ ମୋଡ଼ ନେଲା

ହତ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ ମାମଲା ରୁଜୁ କଲା ପୋଲିସ୍

ଓଟ୍ଟୋ, ୧୪ଟି (ସ.ପ୍ର.)

ଓଟ୍ଟୋ ଆଦର୍ଶ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ମଙ୍ଗଳାବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଘଟିଥିବା ବିବାହିତା ମହିଳା ଯୋନାଲି ମିଶ୍ର (୨୮)ଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ମାମଲା ଭିନ୍ନ ମୋଡ଼ ନେଇ ପୁଚ୍ଚକଳ ବାପା ପ୍ରକାଶ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ, ପୋଲିସ୍ ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତ ପରେ ହତ୍ୟାକାରୀ ବିରୋଧରେ ଚାର୍ଜିଟୁନ କରିବା ପାଇଁ ପୋଲିସ୍ ଚୁକ୍ତ ହୋଇଛି ।

ଓଟ୍ଟୋ ଆଦର୍ଶ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ମଙ୍ଗଳାବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଘଟିଥିବା ବିବାହିତା ମହିଳା ଯୋନାଲି ମିଶ୍ର (୨୮)ଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ମାମଲା ଭିନ୍ନ ମୋଡ଼ ନେଇ ପୁଚ୍ଚକଳ ବାପା ପ୍ରକାଶ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ, ପୋଲିସ୍ ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତ ପରେ ହତ୍ୟାକାରୀ ବିରୋଧରେ ଚାର୍ଜିଟୁନ କରିବା ପାଇଁ ପୋଲିସ୍ ଚୁକ୍ତ ହୋଇଛି ।

ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୨୭ ସେବାସୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ଯୋଗ୍ୟତା

ନୟାଗଡ଼ ଅଧିକାରୀଙ୍କଦ୍ୱାରା, ୧୪ଟି (ସ.ପ୍ର.)



ନାମାମାଧର ମନ୍ଦିର ବିକାଶ ପ୍ରକଳ୍ପ ବିସ୍ତାରିତ କରି ଅଧିକ ପାଠ୍ୟପାଠ୍ୟ ପ୍ରଦାନ

ନୟାଗଡ଼ ପଠ୍ୟପାଠ୍ୟ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି ।

ଅଧିକାଂଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଯୋଗ୍ୟତା ମିଳିବ । ନୟାଗଡ଼ ଶିକ୍ଷକ ସମାଜର ସଭାପତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ବିସ୍ତାରିତ ହେବ ।



ଅଧିକାଂଶ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଯୋଗ୍ୟତା ମିଳିବ । ନୟାଗଡ଼ ଶିକ୍ଷକ ସମାଜର ସଭାପତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ବିସ୍ତାରିତ ହେବ ।

ନିର୍ମାଣ ହେଲେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଶିକ୍ଷକ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଧ୍ୟାପନା କରି

ନୟାଗଡ଼ ଅଧିକାରୀଙ୍କଦ୍ୱାରା, ୧୪ଟି (ସ.ପ୍ର.)

ନୟାଗଡ଼ ଶିକ୍ଷକ ସମାଜର ସଭାପତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଦ୍ୱିତୀୟ ଶିକ୍ଷକ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଧ୍ୟାପନା କରିବା ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି ।

ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା, ବାଇକ୍ ଚାଳକ ଗୁରୁତର

ନୟାଗଡ଼, ୧୫ (ସ.ପ୍ର.)

ନୟାଗଡ଼ରେ ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା । ଏକ ବାଇକ୍ ଚାଳକ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି ।

AUCTION NOTICE CONDEMNED TECHNICAL EQUIPMENTS OF SIB BHUBANESWAR ARE TO BE DISPOSED OFF

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, ROURKELA (R&B) DIVISION, UDITNAGAR, ROURKELA

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RWS&S DIVISION, BALANGIR

ODISHA STATE SEEDS CORPORATION LIMITED (A GOVERNMENT OF ODISHA UNDERTAKING)

JANATA COLLEGE, BOINDA QUOTATION / TENDER CALL NOTICE

EXTENSION OF TIMELINE OF EOJ The last date of submission of "Expression of Interest" No. 2524 dated 25.08.2022

State Institute for Development of Arts & Crafts Handlooms, Textiles & Handicrafts Department, Govt. of Odisha

SBI ଭାରତୀୟ ସ୍ଟେଟ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦାମପ୍ରସ୍ତ ସମ୍ପତ୍ତି ଆଦାୟ ଶାଖା (SARB), କଟକ

ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଦୂଷଣ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବୋର୍ଡ଼, ଓଡ଼ିଶା (ଜଣାଳ, ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତନ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର)

ପୂର୍ବ ତର ରେକର୍ଡ଼ (1) ନ-ନେଟର କ୍ର. 21-eT-DENC-SBP-22

ପୂର୍ବ ତର ରେକର୍ଡ଼ (2) ନ-ନେଟର କ୍ର. 22-eT-DENC-SBP-22

ପୂର୍ବ ତର ରେକର୍ଡ଼ (3) ନ-ନେଟର କ୍ର. 23-eT-DENC-SBP-22

ପୂର୍ବ ତର ରେକର୍ଡ଼ (4) ନ-ନେଟର କ୍ର. 24-eT-DENC-SBP-22

ପୂର୍ବ ତର ରେକର୍ଡ଼ (5) ନ-ନେଟର କ୍ର. 25-eT-SBP/ENGG/2022-23

ପୂର୍ବ ତର ରେକର୍ଡ଼ (6) ନ-ନେଟର କ୍ର. 26-eT-SBP/ENGG/2022-23

ପୂର୍ବ ତର ରେକର୍ଡ଼ (7) ନ-ନେଟର କ୍ର. 27-eT-SBP/ENGG/2022-23

ବରଦେଶୀ ଆକୃ ୨୦୦୨ର ଧାରା ୧୩(୪) ଅନୁଯାୟୀ ବ୍ୟକ୍ତି ନିଆଯାଉଥିବା ସମ୍ପତ୍ତି

ଦାରିଦ୍ର୍ୟବାଦି ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକ

ଦାରିଦ୍ର୍ୟବାଦି, ୧୪୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଦାରିଦ୍ର୍ୟବାଦି ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସଭା ଗୃହଣରେ ଚତୁର୍ଥ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକ ରୁଚିବାକୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ପ୍ରଧାନଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଏବଂ ବିଭିନ୍ନ ଗପାଧର ପାତ୍ରଙ୍କ ସଂଯୋଜନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ, ଶିକ୍ଷା, କୃଷି, ପିଲାଗୀ ପାଣି ଆଦି ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ହଟଗୋଳ



ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଜିଲା ଜରୁରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ପରାମର୍ଶଦାତା ସରୋଜ କୁମାର ଦାସ ସମସ୍ତ ଲୋକପ୍ରତିନିଧିଙ୍କୁ ତାଲିମ ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହ ସେମାନଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱ ସମ୍ପର୍କରେ କୁହାଯାଇଥିଲା।

ଗଞ୍ଜାମ ଏନ୍.ଏସି : ଜନପ୍ରତିନିଧିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରହିଛି ତାଳମେଳ ଅଲୋଡ଼ା ଦୁର୍ଗାଦେବୀ ସାହି ଶିଶୁ ଉଦ୍ୟାନ

ଗଞ୍ଜାମ, ୧୪୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଜିଲାର ସବୁ ଏନ୍.ଏସିଠାରୁ ବହୁ ପଛରେ ଗଞ୍ଜାମ ଏନ୍.ଏସି ୧୨ ଖଣ୍ଡକୁ ନେଇ ଗଠିତ ଏହି ଏନ୍.ଏସି ବହୁ ସମସ୍ୟା ଦେଇ ବଢି କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ରାଜନେତା କିମ୍ବା ପ୍ରଶାସନର ଆଡ଼ରକତା ଅଭାବ ପରିଲକ୍ଷିତ ହେଉଛି।



ଶିଶୁ ଉଦ୍ୟାନ। କିନ୍ତୁ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତରେ ହିଁ ନିମନ୍ତେ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ବିଭିନ୍ନ ଖେଳକୁର ସାମଗ୍ରୀଗୁଡ଼ିକ ଭାଙ୍ଗିଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାର ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ କରାଯାଇନଥିଲା।

ନୃସିଂହାନନ୍ଦଙ୍କୁ ବାଣୀପ୍ରଜ୍ଞା ସମ୍ମାନ



ଅତିଥିକ ଗହଣରେ ନୃସିଂହାନନ୍ଦ।

ପୁଲକାଶୀ ଅର୍ପଣ, ୧୪୯: କର୍ମକ୍ରମ ଜିଲାର ପୁନାମଧ୍ୟ ସାହିତ୍ୟିକ ଡ. ନୃସିଂହାନନ୍ଦ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବାଣୀପ୍ରଜ୍ଞା ସମ୍ମାନରେ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି।

ଐଷଧ ଦୋକାନରେ ଚଢ଼ାଉ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୪୯: ବ୍ରହ୍ମପୁର ସହରରେ ଥିବା ଐଷଧ ଦୋକାନ ଓ ଫାର୍ମାସୁଟିକାଲ୍ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଉପରେ ବ୍ରହ୍ମ ଇନ୍ସପେକ୍ଟର ଦେବାଶିଷ କାଲୋ ଏବଂ ତାଙ୍କର ଚିଫ୍ ଚଢ଼ାଉ କରି ଯାତ୍ରା କରିଛନ୍ତି।

ଗଞ୍ଜାମରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ରଞ୍ଜୁ, ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ତରୀ କାହ୍ନା ଗିରଫ

ଭୁବନେଶ୍ୱର ୧୪୯ (ବ୍ୟୁରୋ) ଭୁବନେଶ୍ୱର କ୍ୟାମ୍ପରେ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ନାରାୟଣ ବସ୍ତିର ପି. ସୁବ୍ରତ ରାଓ ଓ ଉପ ଚଢ଼ାଉ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ କମିଶନରେଟ ପୋଲିସ୍ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିଛି।

ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. (A Govt. of Odisha Undertaking) REGISTERED OFFICE : C/2, NAYAPALLI, BHUBANESWAR-751012

GOVT. OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, KEONJHAR

ROURKELA DEVELOPMENT AUTHORITY, UDITNAGAR ROURKELA-769012 INVITATION FOR BIDS (IFB) No.1514, Dt.14.09.2022

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, KALAHANDI RWS&S DIVISION, BHAWANIPATNA

SCHEDULES table with columns for S.No., Name of Work, Estimated Cost, Tender Paper Cost, Available tender online for bidding, Last date & time of bidding, Date & Time of Opening of Tender.

ODISHA JOINT ENTRANCE EXAMINATION - 2022 (OJEE - 2022) PUBLIC NOTICE REGARDING OJEE WEB COUNSELLING FOR 2022-23

ORISSA WATER SUPPLY AND SEWERAGE BOARD STATE LEVEL SEPTAGE CELL OFFICE OF THE PROJECT DIRECTOR (SEPTAGE)

ODISHA TOURISM DEVELOPMENT CORPORATION LTD. (A Govt. of Odisha Undertaking) Lewis Road, Bhubaneswar- 751014

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରାସ୍ତାରେ ମୃତଦେହ ରଖି ଆନ୍ଦୋଳନ

ଖଲିକୋଟ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକ

ଖଲିକୋଟ, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଖଲିକୋଟ ବ୍ଲକ ପରିସରରେ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ସଭାରେ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ସଭାରେ ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିକଟସ୍ଥରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି ।

୧୮ରେ ଅମଳା ସଂଘର ଜିଲା ସମ୍ମିଳନୀ ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ଓଡ଼ିଶା ଅମଳା ସଂଘ ଏବଂ ଅଣ୍ଡରେକେଡେଟ କର୍ମଚାରୀ ସମନ୍ୱୟ ସମିତିର ମିଳିତ ଡାକରାରେ ଆସନ୍ତା ୧୮ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲା ସମ୍ମିଳନୀ କ୍ରମପୁରାଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ।



ମୃତଦେହକୁ ରାସ୍ତାରେ ରଖି ଆନ୍ଦୋଳନ ।

ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁର (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଞ୍ଚଳ, ୧୪।୯- ଦେବତା ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ପର୍ବ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ ।

ପୂର୍ଣ୍ଣ ନାହାକ ହତ୍ୟା ଘଟଣା

ହତ୍ୟାକାରୀଙ୍କୁ ଗିରଫ, ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦାବି - ନେଇ ରାମସାନା ରାୟଙ୍କ ପୁତ୍ର ଭଦ୍ରଙ୍କୁ ମୃତଦେହ ରଖି ଆନ୍ଦୋଳନ କରାଯାଇଛି ।

ରଜାପାଦରେ ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ ପୂଲବାଣୀ ଅଞ୍ଚଳ, ୧୪।୯-ରଜାପାଦ ବ୍ଲକ ଶୁଭକ୍ରମ ସଂକଳ୍ପ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ ।

ବୀଜାପାଟଣାରେ ଦିବସ ପୂଲବାଣୀ ଅଞ୍ଚଳ, ୧୪।୯-ରଜାପାଦ ବ୍ଲକ ଶୁଭକ୍ରମ ସଂକଳ୍ପ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ ।

ବୁଦ୍ଧିଗମ୍ୟ ଆମଢ଼ାଇ ଭିନକ୍ଷମ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଶିବିର

ବୀଜାପାଟଣା, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ବୀଜାପାଟଣାରେ ବୁଦ୍ଧିଗମ୍ୟ ଆମଢ଼ାଇ ଭିନକ୍ଷମ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ।

୧୦୪ କେ.ଜି. ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ, ୨ ଗିରଫ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ପାରଳା ଖେମର ଅଧିକାରୀ ଥାନା କର୍ମଚାରୀମାନେ ମଙ୍ଗଳବାର ଲିଙ୍ଗପୁର ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ପାଣ୍ଡୁଲି କରୁଥିବା ବେଳେ ଏକ ଅପୋରିଜ୍ଭାବୁ ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରାଯାଇଛି ।

ଆଶିଷ ରାଜ୍ୟର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଡିଏମ୍ଆରସିଏଚ୍ ଗୋଷ୍ଠୀ ସଂଘର୍ଷ

ରାଜ୍ୟ ଲୀଡିଙ୍ଗ୍ ସାହ୍ୟ ମିଶନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିକା ଶାଲିନୀ ପଣ୍ଡେ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏକ ହୋଟେଲରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜ୍ୟ ମାନପତ୍ର ଦେଇ ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଛି ।

ସମୟ ଆଣିଛି ଅଭିନ ଝଡ଼ ମଞ୍ଚସ୍ଥ ଶେରଗଡ଼, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକ ସେରକ୍ତା ଗ୍ରାମରେ ରୁଧିବାର ସାମାଜିକ ନାଟକ 'ସମୟ ଆଣିଛି ଅଭିନ ଝଡ଼' ମଞ୍ଚସ୍ଥ ହୋଇପାରିଛି ।

ଡୁମାକୁମ୍ପା କ୍ଳଷ୍ଟରରେ ସଞ୍ଚିତା ସଚେତନତା

ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ପ୍ରତି ବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ମାସରେ ଓଡ଼ିଶା ପର୍ଯ୍ୟଟନ ସଞ୍ଚିତା ପଞ୍ଚମ ସଂସ୍କରଣ ଆରମ୍ଭ ହେବ ।

ଶିଶୁଙ୍କ ପାଇଁ ଦିନଟିଏ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ ବ୍ଲକ ଡୁମାକୁମ୍ପା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତିର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିନ ଅବସ୍ଥିତ ହୋଇପାରିଛି ।

୧୮ ସହରରେ ହେବ ଭାରତୀୟ ସଞ୍ଚିତା ଲିଗ୍

ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ସ୍ୱଳ୍ପ ଭାରତ ମିଶନର ୮ ବର୍ଷ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅବସରରେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ବ୍ରହ୍ମପୁର ସମେତ ୧୮ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ଆସନ୍ତା ୧୭ ତାରିଖରେ ସେବା ଦିବସ ପାଳିତ ହେବ ।

ମାଗଣା ନାଁରେ ରୋଗୀଙ୍କଠାରୁ ଅର୍ଥ ଆଦାୟ ଅଭିଯୋଗ

ଖଣ୍ଡଗିରି, ୧୪।୯. (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଖଣ୍ଡଗିରିରେ ସ୍ୱଳ୍ପ ଭାରତ ମିଶନର ୮ ବର୍ଷ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅବସରରେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ବ୍ରହ୍ମପୁର ସମେତ ୧୮ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ଆସନ୍ତା ୧୭ ତାରିଖରେ ସେବା ଦିବସ ପାଳିତ ହେବ ।